A/1. feladat megoldása
Anyag: 7.000 kg * 1.830 Ft/kg

-2.000 kg * 1.830 Ft/kg = 3.660.000 Ft

= 5.000 kg * 1.830 Ft/kg

+ 5.000 kg * 1.900 Ft/kg

= 10.000 kg * 1.865 Ft/kg

- 5.700 kg * 1.865 Ft/kg = 10.630.500 Ft

Nagykereskedelmi áru: 2.200 m * 5.310 Ft/m

  6.300 m * 5.500 Ft/m

- 5.200 m ---- 2.200*5.310+3.000*5.500 = 28.182.000 Ft

Saját göngyöleg: 600 db * 1.500 Ft/db, 600 db * 600 Ft/db
	Tartozik
	Követel
	Összeg (Ft)
	Pontszám

	264
	Kiskereskedelmi áru
	265
	Kiskereskedelmi áruk árrése
	12.000.000
	1 pont

	265
	Kiskereskedelmi áruk árrése
	454
	Szállítótartozás
	8.040.000
	1 pont

	12.000.000 – 8.040.000 = 3.960.000 ------ 3.960/12.000 = 33%

	466
	Előz. felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	2.010.000
	1 pont

	88
	Rendkívüli ráfordítás
	21
	Anyag
	3.660.000
	1+1 pont

	88
	Rendkívüli ráfordítás
	467
	Fizetendő ÁFA
	915.000
	1 pont

	261
	Nagykereskedelmi áruk
	454
	Szállítótartozás
	34.650.000
	1 pont

	466
	Előz. felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	8.662.500
	1 pont

	282
	Idegen göngyöleg
	454
	Szállítótartozás
	62.000
	1 pont

	466
	Előz. felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	15.500
	1 pont

	21
	Anyag
	381
	Pénztár
	9.500.000
	1 pont

	466
	Előz. felsz. ÁFA
	381
	Pénztár
	2.375.000
	1 pont

	812
	ELÁBÉ
	261
	Nagykereskedelmi áruk
	28.182.000
	1+1 pont

	31
	Vevőkövetelés
	91
	Ért. árbevétele
	36.400.000
	1 pont

	31
	Vevőkövetelés
	467
	Fizetendő ÁFA
	9.100.000
	1 pont

	812
	ELÁBÉ
	281
	Saját göngyöleg
	285.000
	1+1 pont

	288
	G. árkülönbözet
	812
	ELÁBÉ
	114.000
	1+1 pont


	31
	Vevőkövetelés
	91
	Ért. árbevétele
	285.000
	1 pont

	31
	Vevőkövetelés
	467
	Fizetendő ÁFA
	71.250
	1 pont

	51
	Anyagfelhasználás
	21
	Anyag
	10.630.500
	1+1 pont

	812
	ELÁBÉ
	264
	Kiskereskedelmi áru
	8.200.000
	1 pont

	265
	Kiskereskedelmi áruk árrése
	812
	ELÁBÉ
	2.706.000
	1+1 pont

	381
	Pénztár
	91
	Ért. árbevétele
	8.200.000
	1 pont

	91
	Ért. árbevétele
	467
	Fizetendő ÁFA
	1.640.000
	1 pont

	454
	Szállítótartozás
	282
	Idegen göngyöleg
	62.000
	1 pont

	454
	Szállítótartozás
	466
	Előz. felsz. ÁFA
	15.500
	1 pont


Összesen: 31 pont
A/2. feladat megoldása
129. számla egyenlege:
(22.400.000 Ft – 5.000.000 Ft) / 50 * 12,75 = 4.437.000 Ft ----------------1 pont

139. számla egyenlege:

(21.900.000 Ft – 900.000 Ft) / 28 * (7+6+5+4/2) = 15.000.000------------2 pont

149. számla egyenlege:

(7.410.000 Ft – 1.210.000 Ft) / 620.000 km * 274.000 Ft ------------------1 pont
	Sor-szám
	TARTOZIK
	KÖVETEL
	Összeg Ft
	Szöveg

	
	szám
	Számla neve
	szám
	Számla neve
	
	

	1.
	389
	Átvezetési számla
	384
	Elszámolási betétszámla
	6.000.000
	Terhelési értesítés

	
	385
	Elkülönített betétszámla
	389
	Átvezetési számla
	6.000.000
	Jóváírási értesítés

	2.
	16
	Beruházás
	454
	Szállítótartozás
	18.200.000
	Gépsor

	
	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	4.550.000
	ÁFA

	3.
	16
	Beruházás
	479
	Egyéb rövid köt.
	25.000
	Biztosítási díj

	4.
	16
	Beruházás
	381
	Pénztár
	35.000
	Illeték

	5.
	16
	Beruházás
	454
	Szállítótartozás
	420.000
	Beszerelés

	
	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	105.000
	ÁFA

	6.
	13
	Műszaki gépek
	16
	Beruházás
	18.680.000
+ 1 pont
	Üzembe helyezés

	7.
	454
	Szállítótartozás
	385
	Elkülönített betétszámla
	6.000.000
	Kiegyenlítés elkülönített számláról

	
	454
	Szállítótartozás
	44
	Hosszú lejáratú hitel
	16.750.000
+ 1 pont
	Kiegyenlítés hitelből


	
	479
	Egyéb rövid köt.
	44
	Hosszú lejáratú hitel
	25.000
	Biztosítási díj

	
	454
	Szállítótartozás
	44
	Hosszú lejáratú hitel
	525.000
	Szállító kiegyenlítés

	8.
	88
	Rendkívüli ráfordítás
	12
	Ingatlan
	24.000.000
	Bruttó érték kivezetése

	
	129
	Ingatlan terv sz. écs.
	88
	Rendkívüli ráfordítás
	8.000.000
	Écs. kivezetése

	
	32
	Követelés kapcsolt váll.
	98
	Rendkívüli bevétel
	20.000.000
	Társasági szerződés szerint

	
	32
	Követelés kapcsolt váll.
	467
	Fizetendő ÁFA
	5.000.000
	ÁFA


A/3. feladat megoldása
(ezer forintban)

E Ft
	Összes költség: 21.000

	Közvetlen
	Közvetett

	21.000 * 7/8 = 18.375
	21.000 / 8 = 2.625

	„A” termék

4/7 rész 18.375 * 4/7 = 10.500
	„B” termék

3/7 rész 18.375 * 3/7 = 7.875
	


	Nyitó befejezetlen +
	Termékhez kapcsolódó közvetlen költség
	- Záró befejezetlen
	= Készletre vétel értéke

	200
	+10.500
	-600         2 pont
	= 10.100

	580
	+ 7.875
	-320
	= 8.135         1 pont


	Nyitó készlet
	+Készletre vétel
	- Készletcsökkentés
	= Zárókészlet

	3.520
	+ 10.100
	- 13.500      2 pont
	= 120

	2.780
	+ 8.135
	- 8.875
	= 2.040          2 pont


	
	Készletre vétel önköltsége
	Értékesítés önköltsége

	„A” termék
	10.100
	13.500

	„B” termék
	8.135
	8.875


	
	
	
	
	T
	231. Befejezetlen termelése az „A” terméknek
	K
	
	T
	232. Befejezetlen termelése a „B” terméknek
	K

	
	
	
	Ny1/        200
	1/           200
	
	Ny2/        580
	2/            580

	
	
	
	Z1/1p      600
	
	
	Z2/1p       320
	


	T
	251. „A” késztermék
	K
	
	T
	252. „B” késztermék
	K
	
	T
	21-22. Anyagkészlet
	K

	Ny3/     3.520
	8a/      13.500
	
	Ny4/     2.780
	9a/       8.875
	
	Ny       15.000
	3/        10.200

	6/1p   10.100
	
	
	7/1p      8.135
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


	T
	139. Termelő gép terv szerint elszámolt écs.
	K
	
	T
	46-47. Rövid lejáratú kötelezettség
	K
	
	T
	311. Vevőkövetelés
	K

	
	5/          2.300
	
	
	4/        8.500
	
	10/      38.000
1p
	

	
	
	
	
	11/      9.500
	
	11/        9.500
1p
	


	T
	51-53. Anyagjellegű ráfordítás
	K
	
	T
	54-56. Személyi jellegű ráfordítás
	K
	
	T
	57. Értékcsökkenési 

leírás
	K

	3/1p    10.200
	
	
	4/1p      8.500
	
	
	5/1p       2.300
	

	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	T
	581. Saját termelésű készletek állományvált
	K
	
	T
	91-94. Értékesítés nettó árbevétele
	K

	
	
	
	1/1p         200
	6/      10.100
	
	
	10/     38.000

	
	
	
	2/1p         580
	7/        8.135
	
	
	

	
	
	
	8/a      13.500

1p
	Z1/         600
	
	
	

	
	
	
	9/a        8.875

1p
	Z2/         320
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Egyszerűsített éves beszámolójának eredmény-kimutatása:
 „A” EREDMÉNY-KIMUTATÁS (összköltség eljárású)

	A tétel száma, megnevezése
	Tárgyév

	I.
	Értesítés nettó árbevétele
	1 pont
	38.000

	II.
	Aktivált saját teljesítmények értéke
	1 pont
	-4.000

	III.
	Egyéb bevételek
	
	-

	IV.
	Anyagjellegű ráfordítások
	1 pont
	10.200

	V.
	Személy jellegű ráfordítások
	1 pont
	8.500

	VI.
	Értékcsökkenési leírás
	1 pont
	2.300

	VII.
	Egyéb ráfordítások
	
	-

	A.
	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREMÉNYE 
	
	13.000



Összesen: 25 pont
A/4. feladat megoldása
Tegyen „X” jelet a megfelelő rubrikába!
	
	Igénybe vett szolgált. értéke
	Pénzü-gyi ráfor-dítás
	Egyéb ráfor-dítás
	Rend-kívüli ráfor-dítás
	Nem a fel- sorolt ered-ménytéte-

leket érinti, hanem más eredménytételt
	Nem módosítja a vállalat eredményét

	A vállalat teherautója karambolozott, nem javíttatják meg.
	
	
	X
	
	
	

	A vállalathoz megérkezett a telefonszámla.
	X
	
	
	
	
	

	A vállalat hitelt törlesztett átutalással.
	
	
	
	
	
	X

	A vállalat kamatot fizetett átutalással.
	
	X
	
	
	
	

	A vállalat elszámolta a munkaadói járulékot.
	
	
	
	
	X
	

	A vállalat fejlesztési célra vissza nem térítendő támogatást kapott.
	
	
	
	
	X
	

	A vállalat eladta az értékpapírjait olcsóbban, mint amennyiért vette.
	
	X
	
	
	
	

	A vállalat árut értékesített.
	
	
	
	
	X
	

	Az ügyvédnek készpénzben fizetett a vállalat.
	X
	
	
	
	
	

	A biztosító megtéríti a kár összegét.
	
	
	
	
	X
	

	A vállalat kölcsönt nyújtott átutalással.
	
	
	
	
	
	X



Összesen: 11 pont
Felhasznált irodalom:

2000. évi C. törvény a számvitelről

Dr. Sztanó Imre – Vörös Miklós: A számvitel alapjai

Dr. Bíróné Kovács Zsuzsanna – László Gáborné – Posztós Tiborné – Rezsabek Angéla: Példatár a kettős könyvvitel alapjaihoz az új számviteli törvény szerint.

Rezsabek Angéla: Munkafüzet a kettős könyvvitel tanuláshoz.
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